



Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Суббота, 23 июля 2011 года
№55 (11160)

Интернет-версия газеты
<http://si.obl74.ru>

e-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

НОВОСТИ РАЙОНА

В качестве помощи

Воспитанникам пришкольных лагерей школ №4 и №7 Аши, пострадавшим в июне в результате заболевания сальмонеллезом, страховой дом «ВСК» сделает компенсационные выплаты.

Школьники на время летнего отдыха и учебы являются клиентами этой компании.

- К сожалению, данное заболевание не является страховым случаем. Но нами принято решение о выплате средств пострадавшим семьям в качестве безвозмездной помощи, - рассказывает руководитель дополнительного офиса Челябинского филиала СОАО «ВСК» Ирина Клепинина.

Все необходимые согласования уже сделаны, и до начала августа средства родителям ребят будут вручены.

Напомним, что в конце июня в инфекционное отделение АЦГБ было госпитализировано 20 детей, у которых диагностировали сальмонеллез. Причиной заболевания специалисты назвали ненадлежащее исполнение санитарных норм личной гигиены работниками.

Задание перевыполнено

Подведены итоги весенней призывной кампании, в ходе которой в ряды Российской армии отправились 164 новобранца из АМР.

Районная призывная комиссия отработала весенний сезон с перевыполнением плана на 7 призывников. Отсрочку получили 174 человека, из них по состоянию здоровья – 88 человек. С трактовкой «не годен» освобожден от военной службы лишь один молодой человек.

- Призывная комиссия отработала динамично, - рассказывает ее председатель Н.Н. Канышев. – В нерабочее время были организованы выезды по адресам, что позволило нам призвать на службу в армию большее количество человек.

Здоровье молодых людей требует особого внимания, считает Н.Н. Канышев. Неправильный образ жизни, раннее употребление алкоголя и табака ведет к развитию множества патологий. С формулировкой «ограниченно годный» освобождены от призыва 110 человек из 461 вызванного на призывную комиссию.

Инна СТАСОВА



29 июля 2011 года в 11 часов в зале заседаний администрации Ашинского муниципального района состоится очередное заседание Собрания депутатов Ашинского муниципального района четвертого созыва.

Формируем бюджет по-новому

В 43 муниципалитетах Челябинской области ведется обсуждение основного финансового документа.



Проблемы озвучивались еще на ступенях Дворца культуры. Зам. министра И. Белавкин (крайний справа) и глава АМР В. Чистяков

Фото Сергея ВЛАСОВА

В Ашинском муниципальном районе общественные слушания «народного бюджета» состоялись 19 июля в ДК г. Сим. На них присутствовали главы городских и сельских поселений, депутаты, руководители учреждений и организаций АМР. В президиуме – заместитель министра строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области Иван Белавкин, депутат Законодательного Собрания Александр Решетников, глава района Виктор Чистяков.

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

ПРОЧИТАНО В СМИ

Промышленность – базовая отрасль экономики

Закончился календарный год работы Законодательного собрания региона, поэтому интересно подвести некоторый итог. Как происходила законотворческая деятельность, какие есть планы и перспективы на будущее? Сегодня мы попросили высказаться генерального директора ОАО «Ашинский металлургический завод», депутата ЗСО Челябинской области, комитета по промышленной политике (Катав-Ивановский избирательный округ № 9), Владимира Евстратова:

- Промышленные предприятия активно ведут модернизацию собственных производств. Особенно заметен этот процесс в последние годы. Говорю это как руководитель металлургического предприятия, который следит за развитием производств в регионе. Конкурентная среда на рынке, повышение качества продукции, новые технологии – все это заставляет промышленников вводить в строй новые мощности. Так, Ашинский металлургический завод запустил

новую машину непрерывного литья заготовок, дуговую сталеплавильную печь, идет реконструкция листопрокатного цеха № 1, разрабатываются новые проекты модернизации. Таким же путем движутся все европейские и мировые производители, опираясь в том числе и на местные законодательные акты, направленные на развитие и поддержку бизнеса.

Могу сказать, что работа комитета и в дальнейшем будет связана с вопросами развития одной из базовых отраслей экономики Челябинской области – промышленностью.

Известно, что одной из развитых направлений тяжелой промышленности области является металлургия. Однако другая отрасль тяжелой промышленности – машиностроение – в постсоветский период была, к сожалению, забыта. Пришло время ее возрождать до былых объемов производства. Именно она будет предметом нашей совместной работы в комитете.

Также немаловажной темой следует от-



метить развитие энергосбережения, которое в условиях постоянно увеличивающихся тарифов на электроэнергию приобретает все большее и большее значение.

(«Комсомольская правда-Челябинск», 12.07.2011 г.)

СБ, 23 июля

+15...+32
748-750 мм
С, 1-3 м/с

Восход 5:18. Заход 21:53

ВС, 24 июля

+17...+32
748-750 мм
С-3, 1-3 м/с

Восход 5:19. Заход 21:51

ПН, 25 июля

+15...+33
751-753 мм
С-3, 2-6 м/с

Восход 5:21. Заход 21:49

ВТ, 26 июля

+17...+33
752-754 мм
С-3, 1-3 м/с

Восход 5:23. Заход 21:48

СР, 27 июля

+16...+33
750-754 мм
С-3, 1-3 м/с

Восход 5:24. Заход 21:46

ЧТ, 28 июля

+18...+34
748-750 мм
С-В, 1-3 м/с

Восход 5:26. Заход 21:44

ПТ, 29 июля

+20...+30
744-746 мм
С, 1-3 м/с

Восход 5:28 Заход 21:42

Формируем бюджет по-новому

►►► Окончание. Нач. на 1-й странице

- Губернатор поставил перед всеми нами задачу – вывести Челябинскую область в число передовых регионов России, - открыл слушания руководитель муниципалитета В.В. Чистяков. - Жизнь каждого конкретного жителя должна быть комфортной, безопасной и обеспеченной. Для этого в Ашинском районе делается многое. Выделены средства и ведется работа по программе «Добрые дела». Серьезные деньги вкладываются в обновление оборудования медицинских учреждений, в районе открыта палата гемодиализа. Совместно с областным правительством и при поддержке губернатора проводятся мероприятия по ремонту школ, детских садов. Готовятся проекты на будущее, основой для которых станут ваши наказы и предложения.

По словам зам. министра Ивана Белавкина, второй по величине город АМР для проведения обсуждения «народного бюджета» был выбран неслучайно. Сегодня здесь реализуется сразу несколько крупных проектов, финансируемых из области. Их выполнение губернатор взял под личный контроль. Речь идет о капитальном ремонте спортивно-оздоровительного комплекса, газификации трех микрорайонов.

- О Симе могу сказать: в Челябинской области, наверное, нет такого поселения, которому в этом



году повезло так, как ему, - отметил И.В. Белавкин. - Финансируются практически все направления: газификация, дорожное строительство, ремонт многоквартирных домов...

- Уважаемые земляки! – обратился к присутствующим депутат ЗСО Александр Решетников. - В этом году Ашинскому району выделены действительно небывалые средства из областной казны. Это результат консолидированных действий партии «Единая Россия», исполнительной власти, депутатов всех уровней и жителей района. Необходимо не просто освоить полученные средства, но и сделать это качественно. Что касается формирования очередного

бюджета, то в данном случае все зависит от нашей с вами активности. Если в зале есть предложение, высказывайтесь!

Народ, надо сказать, не безмолвствовал. Желающих поделиться проблемами было не меньше, чем самих проблем. И если в самом начале говорили о частностях – нарушении общественного порядка возле ночного кафе, бродячим скотом, то затем перешли к вещам более содержательным. По инициативе председателя Симского совета ветеранов Василия Брагина в протокол общественных слушаний внесены рекомендации главе поселения В. Саблукова и главе Ашинского района В.Чистякову провести аудит действующих в го-

роде очистных сооружений и по

его итогам либо сделать деталь

ный ремонт, либо приступить к

подготовке проектно-сметной до

кументации их реконструкции. Так

же симчанам были подняты воп

росы модернизации системы водо

снабжения, асфальтирования ул.

Пушкина, дорожной сети в районе

МЖК, замены оконных блоков во

Дворце культуры. Попало вproto

кол предложение о ремонте зда

ния бывшей школы №3, в котором

расположен детский клуб «Раду

га», о приведении в порядок до

роги областного значения от стан

ции Симская до села Биянка про

тяжленностью 21 км и многое дру

гое.

... Нынешний бюджет Челябин

ской области формируется на три

года (2012-2014 г.г.). Введение

«трехлетки» позволит планировать

реализацию более масштабных

и объемных по выполнению

мероприятий. В течение месяца

общественные слушания пройдут

во всех территориях региона. По

их итогам сформируют перечень

проектов. В конце августа в Зако

нодательном Собрании области

состоится конкурс, который опре

делит приоритетность высказан

ных предложений. Предпочтение

будет отдаваться наиболее важ

ным, не требующим отлагатель

ства работам. Высока вероят

ность, что среди них окажутся и те,

что были озвучены на слушаниях

в Ашинском районе.

Зоя ГРИГОРЬЕВА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В первой десятке рейтинга

Челябинская область вошла в десятку регионов-лидеров в рейтинге кредитоспособности субъектов РФ по итогам 2010 года, сообщает агентство новостей «Доступ» со ссылкой на рейтинговое агентство АКМ&М.

По подсчетам экспертов, Южный Урал поднялся сразу на 14 позиций – с 22-го (по итогам 2009 года) на 8-е место. Так, по объему производства товаров и услуг на душу населения регион занял второе место после Ненецкого АО – 1 759 тыс. рублей; по показателю инвестиций в основной капитал на душу населения с показателем в 265 тыс. рублей на человека Челябинская область уступает только Ненецкому АО и Тюменской области.

По мнению аналитиков, это обусловлено деятельности металлургических предприятий, на которых в 2010 году запущено сразу несколько новых проектов: выход на проектную мощность стана «5000» по производству толстостенной стали и монтаж стана «2000» по выпуску холоднокатаного проката на ММК, запуск производства труб большого диаметра на ЧТПЗ, строительство электросталеплавильного цеха на Ашинском металлургическом заводе.

«Такого не знал даже Советский Союз, чтобы за столь короткое время на территории одной области были построены два огромных подразделения: трубоэлектросварочный цех и стан «5000». Металлургия в Челябинской области – базовая отрасль. Она высокодоходна, приносит серьезные налоговые поступления в бюджет. На крупных предприятиях металлургии установлена высокая заработная плата. Это говорит о том, что отрасль не в кризисе, она развивается», – считает губернатор Челябинской области Михаил Юрьевич.

Проблемы садоводов на контроле

В Челябинском региональном исполнкоме партии «Единая Россия» прошел круглый стол, посвященный проблемам южноуральских садоводов. В рамках встречи участники обсудили вопросы электрификации, пожарной безопасности, ремонта дорог, откачки воды с участков. Всё это волнует членов садоводческих товариществ региона.

«На круглом столе садоводы подняли важнейшие для них проблемы. Это и ремонт подъездных путей, и электроснабжение, и пожарная безопасность, – рассказал первый заместитель секретаря регионального политсовета партии «Единая Россия», первый зампред Законодательного Собрания Челябинской области Юрий Карликанов.

Садоводы столкнулись с очень серьезной проблемой – возросшими штрафами за несоблюдение требований пожарной безопасности. «Из 48 мероприятий, которые нам необходимо реализовать, можем выполнить только 12. Остальные для нас финансово невыполнимы», – поделилась председатель ассоциации «Катав-Ивановские сады» Алевтина Мясоедова.

Еще одним актуальным вопросом, с которым к партии «Единая Россия» пришли владельцы участков, был ремонт подъездных дорог. «Мы сегодня получили понятный и компетентный ответ, что каждый муниципалитет, где находятся сады, должен взять все бесхозные дороги на баланс. Далее уже на ремонт деньги будут закладываться в местных бюджетах. Садоводы понимают, что за короткое время это не решится, но подобное обсуждение – это уже большой шаг вперед», – считает председатель Союза садоводов Челябинской области Любовь Кондакова.

ПАРТИЙНЫЕ ПРОЕКТЫ

Решать проблемы людей

По поручению председателя партии «Единая Россия» В. Путина губернатором Челябинской области М.Юревичем в регионе был запущен проект «Добрые дела».

Более сотни объектов

Как рассказал секретарь Ашинского местного отделения партии «Единая Россия» В.Г.Мартынов, проект формировался из конкретных пожеланий населения. Они аккумулировались в общий план мероприятий, согласно которому распределялись средства федерального, областного и местного бюджетов.

- Насущные проблемы жителей были услышаны главой области и приняты к реализации, – говорит Вячеслав Геннадьевич. – В том числе появился план по оснащению сельских клубов Катав-Ивановского избирательного округа компьютерной и музыкальной техникой, спортивнителем, предложенный депутатами Законодательного Собрания В.Г. Евстратовым и А.Ю. Решетниковым. Он осуществляется в настоящее время.

Проект формировался в течение предыдущих двенадцати месяцев. В него вошли мероприятия различные по своим масштабам: благоустройство придомовых территорий, завоз песка в песочницы, опиловка деревьев, ремонты дорог, реконструкция Симского СОКа, ремонт многоквартирных домов. На территории Ашинского района «Добрыми делами» охвачено сто тридцать семь проблемных объектов. По некоторым из них работы уже выполнены, остальные сделают до конца года. За каждым объектом закреплены местные депутаты и активисты, которые контролируют исполнение намеченного.

Единороссы запущен еще



З.А. Зайнеева, зав. сельской библиотекой:

- Конечно, жители поселка благодарны властям и депутатам за все сделанное для молодежи и детей, для поддержания их здоровья. Поселок благоустраивается – мне это очень нравится. Ждем поддержки губернатора М.В. Юрьевича в реализации проекта газификации. Это очень важно, потому что газ поднимет престиж села и качество нашей жизни.



Детская площадка возле клуба пос. Ук

Фото Сергея ВЛАСОВА

Заречная, Уфимская, Пионерская, поставлены детские площадки, остановочный комплекс, ограждение футбольного поля. Первыми футболистами, вышедши

на поле, стали руководители представительной и исполнительной ветвей власти.

- При поддержке губернатора администрации района выделено достаточное количество средств на реализацию мероприятий, включенных в проект единороссов «Добрые дела», – говорит глава сельского поселения Г.А. Середов. – Значительная их часть потрачена на обустройство детских площадок территорий Уктовского поселения. Чуть позже здесь появятся песочница и качели, а в сельском парке – спортивная зона с волейбольной площадкой.

Проект «Добрые дела» уже в действии, но впереди еще много работы!

Наталья ПЕТРОВА



Л.А. Безрукова, пенсионер:

- Видимых изменений в п. Ук происходит много. Чувствуем, что жизнь у нас восстанавливается. Поселку оказывается поддержка и финансовая помощь властей всех уровней – без этого в современных условиях село просто не выжить.

один партийный проект – «Центр оперативного реагирования». В Ашинском районе по телефону 3-17-21 принимаются и фиксируются от населения сигналы о существующих и проблемах, которые, в зависимости от сложности и масштабов работ, решаются в оптимальные сроки. Аналогичные службы есть на федеральном и областном уровнях.

на поле, стали руководители представительной и исполнительной ветвей власти.

- Уверен, что местные мальчишки по достоинству оценят возможность интересно и активно проводить время в спортивных батальонах, – констатировал после матча глава района Виктор Чистяков. Организация зоны отдыха по-

Р.В. Истомина, зав. ФАП:

- Сегодня Ук не узнать: ведется строительство, поселок благоустраивается, люди стали жить лучше. И в этом немалая заслуга губернатора Челябинской области. Он мне даже лично помог. Ко дню медицинского работника я получила от имени М.В. Юрьевича премию, как один из старейших работников отрасли. Такое торжество на губернаторском приеме в свой профессиональный праздник я видела первый раз.





К 240-ЛЕТИЮ МИНЬЯРА Первый в ряду почетных граждан Миньяра

Два ордена «Знак Почета» Леонид Петрович Венин получил за свой труд. В Миньяре его все знали и уважали.

После окончания войны, когда из Миньяра уехали московские и ленинградские специалисты, Л. П. Венину доверили руководство основным цехом - холодно-прокатным. Таких производств в те годы в СССР было всего три: в Ленинграде, Магнитогорске и в Миньяре. С возрастающим числом заказов машиностроительных заводов на МММЗ уже не справлялись, требовалась кардинальная модернизация. Вместе с директором завода В. Я. Буковичем Леонид Петрович взял на себя руководство этой огромной работой. При нем холодно-прокатный цех освоил выпуск новых видов продукции, производительность труда стала одной из самых высоких в отрасли.

Немногословный, деловитый, Леонид Петрович являлся собой тот тип руководителя производства, который прекрасно знал и своих сотрудников, и их возможности, и технологию производства, и оборудование цеха. Зоя Петровна Цветкова, много лет проработав-

В 1933 году после окончания вуза молодой инженер Л. П. Венин приехал на Миньярский метизно-металлургический завод. Осваивая азы производства, одновременно он учился работать с людьми, привыкал к жизни в маленьком городке. В суровые годы Великой Отечественной занимал очень ответственную должность главного механика завода № 707. Так тогда назывался Миньярский завод. Нельзя было допускать ни часа простоя оборудования, поэтому служба главного механика во главе с молодым инженером не уходила с завода неделями, занимаясь ремонтами, обеспечивая бесперебойное выполнение фронтовых заказов.

Судьбы этих замечательных людей разные, но в то же время в чем-то схожие, как судьбы представителей поколения, пережившего одни и те же исторические события.

Аким Ипатьевич Кабанов – уроженец Миньяра. Здесь он окончил школу, отсюда в июле 1941 г. призвался в Красную Армию. Александр Михайлович Швындеков приехал в Миньяр уже взрослым человеком, прошедшим фронт.



Аким Кабанов

Аким Ипатьевич всю свою жизнь связал с Миньярским метизно-металлургическим заводом, в то время как Александр Михайлович посвятил себя школе, детям. По характеру они были разными. Аким Ипатьевич – человек эмоциональный, что называется «взрывной». Александра Михайловича много-

Думать о Родине, потом о себе

В числе Почетных граждан Миньяра четверо участников Великой Отечественной войны, тех, кто с оружием в руках защищал Родину от немецко-фашистских захватчиков. Сегодня мы расскажем о некоторых фактах биографии А.М. Швындекова и А.И. Кабанова.

летнее общение с детворой привило в любой ситуации сохранять спокойствие идержанность. Да и война в их судьбах была разной. Александр Швындеков свою войну начал зам. ком. батальона в 1942 г., а уже в сентябре 1943 года в связи с тяжелым ранением был комиссован, долго лечился в госпиталях, но на всю жизнь остался инвалидом, хотя и не любил об этом говорить.

А вот Акима Кабанова судьба хранила в той жестокой войне. Он начал воевать в июле 1941 г. под Москвой в дивизионе легендарных «Катюш». Практически не выходя из боев, дошел до Чехословакии, где в 1944 - 1945 гг. воевал под командованием генерала - интернационалиста Людвига Свободы. Свою войну он закончил в Праге. В послевоенные годы оба фронтовика активно включились в мирную жизнь и работу.

Александр Швындеков окончил учительский институт и стал тем хрестоматийным типом учителя – фронтовика, которые воспитали послевоенное поколение советских людей, построивших гидроэлектростанции на сибирских реках, освоивших космос и целину, прославивших страну достижениями науки и культуры. Таким педагогам, как А. М. Швындеков, никого не надо было специально воспитывать «в духе патриотизма», поскольку патриотизм являлся их убеждением, а жизненным



Миньярский завод.
Фото 1936 года

шах с ним, говорит: «Леонид Петрович никого из своих сотрудников иначе как по имени и отчеству не называл, умел учить нуды

дочери в Москве он и провел последние годы своей жизни. Скончался Л. П. Венин в мае 2003 года.



Александр Швиденков

ниями науки и культуры. Таким педагогам, как А. М. Швиденков, никого не надо было специально воспитывать «в духе патриотизма», поскольку патриотизм являлся их убеждением, а жизненным

девизом: «Раньше думай о Родине, а потом о себе». Мальчишки и девочки, которых учил физике А. М. Швиденков, могли во время урока попросить рассказать им о войне. Александр Михайлович неизменно говорил: «Сейчас задачку дорешаем и поговорим. Это вам всем нужнее, чем физика». Но и предмет он преподавал с большим успехом, поскольку преподносил его на живых примерах, понятно и доступно для любого школьника. Он был скромным человеком, никогда ничего не требовавшим для себя лично.

Эта скромность, неумение выплячивать свои заслуги – общая характерная черта наших фронтовиков. «Одолели врага, живем под мирным небом, воспитываем детей, работаем. Что еще нужно человеку?» – так считали люди, прошедшие войну, узнавшие настоящую цену счастья, имевшие в жизни цель, неразрывно связанную с благополучием страны, народа. Так, Аким Ипатьевич Кабанов много сил положил на то, чтобы возглавляемый им коллектив инструментального цеха МММЗ освоил выпуск нового вида продукции – ножовочных полотен – изделия, много лет приносившего реальную прибыль предприятию, удостоенного медалями ВДНХ. Аким Ипатьевич вместе со своими рабочими, ИТР, технологами очень этим гордился. Это был настоящий командир производства советской формации, живший и работавший по принципу: «Мой коллектив и я неразрывны. И только вместе мы можем достичь успехов».

Уходят из жизни наши ветераны. Остается светлая память о них.

Л. ТАРАКОНОВА,
директор МУ «МИКМ»

затертым словам. Часто свои статьи Леонид Семенович сопровождает собственноручными фотографиями. Он является участником многих фотоконкурсов, не раз был в числе призеров.

Жизнь подарила ему прекрасную и верную любовь. Леонид Семенович и Мария Петровна вырастили хороших, трудолюбивых детей: сына Николая и дочь Елену, обогативших их жизнь внуками и правнуками. К сожалению, Мария Петровна ушла из жизни. Но добрая память всегда остается в сердцах окружающих людей.

Леонид Семенович Пупков является почетным гражданином г. Сим. И мы гордимся, что этот человек проживает рядом с нами. Будьте здоровы и счастливы, Леонид Семенович!

Л. ЗАРИПОВА

ЗЕМЛЯКИ

Дарящий тепло своего сердца

Есть на земле люди, делающие нашу жизнь интереснее и лучше, от которых веет теплом души. Один из таких людей – Леонид Семенович Пупков.

Он родился в 1926 году в городе Сим. Как и все мальчишки того времени, летом гонял мяч на поляне, а зимой бегал на лыжах. С 16 лет Леонид играл в юношеской футбольной команде. Специалист по пенальти, он не раз приносил победу «Зениту». Зимой Леонид активно играл в хоккей с мячом, был постоянным участником соревнований по лыжам.

Свою трудовую деятельность Леонид Семенович начал на Симском заводе учеником слесаря. Был одним из активистов-комсомольцев, состоял членом комитета ВЛКСМ завода. Тяжкие испытания во время Второй мировой вой-

ны, затронувшие весь народ, не обошли стороной Леонида Семеновича. В 1943 году, будучи оставленным на заводе по броне, он был мобилизован на длительные лесозаготовки, где простудился и заболел. Перенес две операции, но, к сожалению, болезнь все же повлияла на слух. Но бремя глухоты не сломило Леонида Семеновича. Он всегда оставался доброжелательным, инициативным и исполнительным человеком.

В его трудовой книжке записано 47 благодарностей и поощрений за добросовестный и ударный труд. В 1970 г. он награжден юбилейной медалью «За добросове-

людей, но прежде всего думал об интересах производства. Образно говоря, это был не человек, а «злой самородок».

Его профессиональный авторитет на заводе непререкаем. Вот почему именно Л. П. Венин и стал первым в Миньяре Почетным гражданином города, получив знак признания своих заслуг в 1984 году, в год празднования 200-летия МММЗ.

Леонид Петрович имел семью, воспитал дочь и сына. Именно у

Администрация АМР информирует население Ашинского района о предстоящем предоставлении земельных участков:

Для строительства:

1. железнодорожного перегрузочного пункта местоположение: установлено относительно ориентира восточнее путепровода автодороги Аша – Точильный и железнодорожных путей ОАО «Ашинский метзавод», расположенного в границах участка, адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, кадастровый номер 74:03:0101092:3 (площадь участка 4000 кв.м.);

2. индивидуального жилого дома местоположение: определено относительно ориентира жилого дома за границами участка, участок расположен примерно на расстоянии 25 м в направлении на юго-восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Осиненко, д. 139а (площадь участка 1000 кв.м.);

3. индивидуального жилого дома местоположение: определено относительно ориентира жилого дома за границами участка, участок расположен примерно на расстоянии 160 м в направлении на север от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, п. Новострой, д. 14 (площадь участка 2500 кв.м.);

4. магазина местоположение: определено относительно ориентира жилого дома за границами участка, участок расположен примерно на расстоянии 15 м в направлении на север от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Пушкина, д. 11 (площадь участка 2200 кв.м.).

Для сельскохозяйственного назначения и использования:

5. ведения личного подсобного хозяйства местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 60 м в направлении на восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, п. Новозаречный, ул. Набережная, д. №46 (площадь участка 3700 кв.м.);

6. огородничество местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 24 м в направлении на северо-восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Кострикова, д. №13 (площадь участка 800 кв.м.);

7. сенокосование местоположение: Челябинская область, Ашинский район, Городское лесничество, квартал №46, выдел №5 (площадь участка 10000 кв.м.);

Для размещения:

8. детской игровой площадки местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 12 м в направлении на восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Коммунистическая, д. №26 (площадь участка 1000 кв.м.);

9. спортивной площадки местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 12 м в направлении на восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Коммунистическая, д. №26 (площадь участка 2000 кв.м.);

10. киоска местоположение: установлено относительно ориентира ул. Кирова, с восточной стороны магазина «Новинка», расположенного в границах участка, адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, кадастровый номер 74:03:0814007:15 (площадь участка 6,0 кв.м.);

11. металлического гаража местоположение: определено в 0,5 м. на север относительно ориентира гаража за пределами границ участка, почтовый адрес ориентира: г. Аша, ГК «Советский», бокс №691 (площадь участка 20,0 кв.м.).

Примечание: Расстояние от ориентира и площадь земельного участка даны с погрешностью в пределах 10% и подлежат уточнению в процессе проведения кадастровых работ.

Все претензии, пожелания и заявки принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Аша, ул. Толстого 10, кабинет №11. Часы работы с 8⁰⁰ до 17⁰⁰, перерыв с 13⁰⁰ до 14⁰⁰, выходные дни: суббота, воскресенье.

Больше храмов – меньше тюрем

Со дня официального открытия православного храма Казанской иконы Божией Матери в Аше сложилась традиция – в день празднования Дня города и Дня металлурга христиане совершают крестный ход на родник, нареченный верующими Казанско-Богородским.



**Крестный ход
к Казанско-Богородскому роднику**

При удивительном стечении обстоятельств в третье воскресенье июля вспоминают еще два важных для христиан события: православные молятся о горькой судьбе царских страстотерпцев и празднуют день покровительницы нашего города Казанской Богородской Божьей Матери.

- На роднике совершается молебствие за всех жителей нашего прекрасного города, – говорит настоятель храма отец Валерий. - В Аше есть еще одно святилище - в поселке лесохимиков, население которого

тоже нуждается в духовном окаймлении.

... Улица Игуменская в поселке лесохимиков. Здесь, в тени деревьев, незыблемой пеленой синих снисходит на тебя благодать и умиротворение. Мы в Сестричестве Милосердия – олицетворении духовности, отрешенности от мирской суеты. Его возведение идет неспешно. Но год от года, призванное помочь обездоленным, оно обрастает «хозяйством». Жмутся к храму несколько жилых деревянных домиков, где нашли приют не только сестры-монахини. Выполняя свою миссию, храм заботится о бездомных и престарелых, выхаживает болезней.

По сложившейся веками традиции возводят святыню всем миром, каждый вносит свою посильную лепту, за что отец Валерий благодарен каждому. Под его непосредственным руководством появляются на улице

новые адреса и множится нумерация домов.

Под цифрой один находится на улице Игуменской медпункт. Гостиничный домик - следующий по счету, но его строительство в будущем. На втором этаже дома №3 уже расположился музей, в экспозиции которого представлены уникальные экспонаты, собранные силами прихожан и служителей церкви. На стеллажах выставлены предметы народной утвари, церковного обихода,

одежда священнослужителей, старинные иконы и Евангелия, святыни, привезенные из Иерусалима, фото, запечатлевшие интересные и даже



В. Малыкин (справа) выполнит киот для храмовой иконы



Фото Сергея ВЛАСОВА

организуем концерты, разучиваем песни на Рождество и Пасху, тесно сотрудничая с работниками Дворца культуры АМЗ.

Ризница расположится в следующем по счету доме. Ее обустройство сейчас в самом разгаре.

Демонстрируя результаты общих трудов, отец Валерий сделал для меня исключение, разрешил подняться на ступеньку алтаря, чтобы заглянуть в комнату за иконостасом, где в установленных каноном местах стоят удивительно тонкой резьбы архиерейские кресла. Это вклад Владимира Малыкина, руками которого будет также сделан киот для иконы покровительницы храма Сестричества Смоленской иконы Божьей Матери.

- Надеюсь, найдутся люди, которые согласятся нам помочь и в дальнейшем, – говорит отец Валерий. - Сейчас каждое воскресенье в Сестричестве проходят службы. Посещают этот храм жители близлежащих поселков и Башкирии. В большие церковные праздники здесь собирается до пятидесяти-шестидесяти человек.

Храм Сестричества небольшой, но в его стенах оберегают нас от бед мощи великомучеников и святых, здесь под покровительством Смоленской иконы Божьей Матери люди молятся, просят помощи и получают просимое.

Инна СТАСОВА

**Стальная
СКРА**
Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1950 г.
Интернет-версия газеты
<http://s-obis74.ru>
e-mail: s-pressa@elsumet.ru
site: stalnaya-skra.ru

Мы работаем для вас!

центр финансовых решений

ДОМИНАНТА

Материнский капитал

Выдаём денежный займ на приобретение квартиры, частного дома, комнаты, доли в квартире, на строительство, без подтверждения дохода, выдача денег в день сделки

8-9227-506-444, 8-9227-507-444

**800
ком**

**Комиссия
10 т.р.**

**поможем всем
100%**

**АША
101.8fm**

Телефон рекламной службы 8 (904) 94 02 777

ИЗГОТОВЛЯЕМ

профнастил оцинкованный окрашенный; коньки, ендобы, отливы, доводки по размерам заказчика

Доставка по субботам. Изготовление изделий в день получения заказа.

КРЕДИТ. НИЗКИЕ ПРОЦЕНТЫ.

АДРЕС ЦЕХА с. Малояз, ул. Коммунистическая, 76В (рядом с ГАИ)
тел. 8 (34777) 2-07-91, 2-00-19 (факс), 8-960-395-1600, 7-905-350-5296

000 «СтройМастер»
пластиковые окна

Grain **LG Chem**

Производство, монтаж.
Высокое качество.
Цены от производителя.
Гарантия 5 лет.
Отделка внутренних и наружных откосов.

Тел. 8-912-795-6467, 8-912-803-3670

ОКСИ груп

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СКИДКИ !!!
ПОДАРКИ !!!
Не решайтесь на покупку не зайдя в ОКСИ групп

БАЛКОНЫ КУПЕ
ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!!!
ТЕПЛЫЕ ОКНА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ
телефон: (35159) 3-48-78
8-951-801-49-29
40 летия Победы, 7

ДВЕРИ
металлические, входные
(более 15 моделей)
от 5 000 до 14 000 руб.

ОКНА
профиль Exprof, KBE, VEKA
от 6 000 руб.

Миньяр, ул. Центральная, 9
тел. 8-919-333-6585

Материнский капитал

Выдаем заем:

- после сделки
- на комнаты, дома, доли
- без подтверждения дохода

100%
результат

т. 8-800-3000-444

8 (351) 750-71-11, 8-922-750-71-11

Общество с ограниченной ответственностью «Наш Капитал»

представительство в г. Аша: ул. Толстого 5, цокольный этаж

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕТЕЛИЦА

26 ИЮЛЯ в ДК ОАО «АМЗ» с 10 до 18 часов

**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
ШУБЫ**
из австралийского мутона
ПАЛЬТО, ДУБЛЕНКИ
шубы В КРЕДИТ от **46** РУБЛЕЙ
в день.
ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ

размеры от 38 до 72

«ВСЕ ДЛЯ БАНИ» Аша, ул. Гагарина, 2В, между мостами

Печи банные, отопительные, печи-каминь, ли-деры российского и мирового рынка. Дымоходы и термозащита, любых диаметров и размеров. Отделочные материалы, специально разработанные для саун и бани. **Дачная мебель.**

Мы старались собрать в единое всё лучшее, что-бы баня не только грела, но и радовала душу и тело.

**Удобство
Надёжность
Красота**
все качества, которых мы придерживаемся

**25 июля в к/т «Космос»
с 10 до 18 часов**

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

г. Киров

ШУБЫ ИЗ МУТОНА
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
в ассортименте

СКИДКИ!
беспроцентная
рассрочка

товар сертифицирован